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mAQuiva| = K

TABELA

\)mo. Sonqzb ¢ uma rQ\&e}O entre om numero X |

de ondrede, @ um nimeo Y, de wida.
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02 (Vominis < ImoDem

A 8
@\ /D
| 9,
0 ] \ ®
® O,
LA
Oom{jt:nio Q;mkanom\'n‘g

A \mtgem  {4.6,8 10}

£(x)= 2-x
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.F: A — &
DOMINIO CONTRADoMINIO  TMAGEM
A
Volores dt P°88awS valorer Neloses qm—j
X de 3 M3Sume
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A 8
2 q
\ [
(.) 3 [ =3
“ \ 9
S 1
D = {2345] §2) = 4
Co = [ 439 1] £(3) =3
q) =
T = {431} ff((s)’j:
A
8
2 \ / q
(i) 2 ’ ‘ :
2 / \ 11
. D = {2,345}

. CD = [ 4,39 1]

- L = {43na. 1) =
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N . 'Do.ﬁm‘.c,'ab

(i) "OQ\O Q\QNQ\dO Clc domu'nio dew ?oteiu‘eur
da velogso.
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(’ti) Os elementos do dominid evleo asssciodss
o UM UNCO  Valor Mo  cowlre- dominio.

& 8

HO.\ QMLiauiC‘&dQ,i *(2) =3 ov _?(z') -3 ?

Teste - cetos verkicois

LN

"2 va,f

S > >

Y
~
P4
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Q' funqN

¢! fongs? ¢ lf‘ §) NAO o' Junsio
Y
TW/’W w x Yﬁ‘
| " )

S( uma  tete verdical iwkru?'\“ o aﬁ‘fw (XN

Mois de om ‘ov\"‘o ot wo = et

dt/ v Su V\Q,Eb.
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.()Q,‘ o\?\ican.O de A em & S e somente s

Uxe A d| ye8 \ buy) € ¢

7
ONIVERSD NARRADD







7

ONIVERSD NARRADD



04- QNLSQQV\*Q. l(DecreSCQthC/

4.4 Creseente

9 : A= 8 ¢ &ohc,E)O cresente 3, ?““

fodo X4 ¢ Xa em A, tem X2 % X, temos:

-Y»(Xz) Y .‘. (X4)

E > X
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4o Decreseente

9 : A — 8 ¢ &ov\c'ab decresente 3, pore

fodeo X4 ¢ X2 em A, tem X2 % X, temos:

“*(X“) < .‘, (X4)

r4¥ 2 X
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0¢ X ¢ 3 - DECRESCENTE

3¢ x L3 CRESCENTT

x> ) VECRESCENTT
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05. Rod'be,s

-Ro\{'b OV a%O A{ Yo -Sov\e,&o e

*Odo '\\‘)NQ&O l(_ C,u\’r. Mo JQ.M Q \0\0\:

% aro\s:c«mo.v\'\t' Aratu-se c\.o ?m'\o onde o Or.‘jiw

wele © Uxo X.
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06- fonczo Constonte

Qﬂct&ico - vete \\oﬁbov\-kl
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0% fonczo do 42 amo

l.(l(x):a-x+b\ , ad

*Gwﬁi;oo= linha  vebe

_Q(x) = 2x+1

£

X
O
1

R
S
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+ b
R

= GX;-!-B

= ax3+l;3 )

Yo Y4 = af{xa-%) - a=z =Y

Xa-X|
YS *\11 = “(x3’><l) 6= Ys-Ya

Y3 -\ - Y2 V.

X3 - Xo ) Xa-X, j P
{an@ - tand | .\E Lo ah-?w ¢ UMa (’(_,tc.!
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-‘3(7‘) =a.X+ b

3.4 Qoe.?ue»\'k Linear

i---> ‘b . rt?tues«’ok onde a rebee O
0 QUXP vesrtical ('\)alar dl a qoa\ndb X e bm)

f) =ax + b

/

0

Q(o):%-tk j}(o)ghL
f

A
\/ D ¥
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Se. b:o : o rets ?mo. Q@\a. ocijuv\:
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.\1(51) —ax+b

9.2 szg%uevﬁe P\\Do\ar

‘ o‘“ e_\

.(l(X) a X + b
7\
>0 O ¢O
FUNGRO (RES(ENTE FUNGRO DERESENTE
= Sx+ 4
Y/\ U = 3x 44 7/\\ f0) = ~2x4 4

Obs 001?010&'» ‘-‘-"«ou\w mede o inclinacao
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QQO'\)O- o fnge crescendte

9 : A = 8§ ¢ &ov\c,&O cresente S pore-

fodo X1 ¢ Xa aem A, tem X2 % X, tenos:

“'(X‘*) v ‘, (X4)

logs :  §xO = OX: + b

‘l(‘h) = sz-\—b

Se Xz Qreoisw\as Yer f(xtb -§(s(.):

sz"'b p, QY. + b
) _(b)

v

QYI v QX\
a¥X:-a¥ s @)

Al%e-%) > 0

=

0yo]
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3.3 Rouié ¢ Sinal

{(x\ - X+ b

(Bf._i_a; {(x):o

Q\H-B:O \_E
ax = -b S
X:-\"O_ |
Y
y/\




2.4 Isue.\ dode de fungoes

{(X):&X-} b
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AT

(Enem - 2016) Uma cisterna de 6 000 L foi esvaziada em um periodo de 3h. Na primeira
hora foi utilizada apenas uma bomba, mas nas duas horas seguintes, a fim de reduzir o
tempo de esvaziamento, outra bomba foi ligada junto com a primeira. O grafico, formado

por dois segmentos de reta, mostra o volume de agua presente na cisterna, em funcao do

S~ q>‘.= Aooo L

—

tempo.

Volume (L) 4 4 "\

6 000

/)\\/ (PT - So::L - Z.S:OL,

Cc

=

L

Tempo (h)

r

Qual é a vazao, em litro por hora, da bomba que foi ligada no inicio da segunda hora?

a) 1 000
b) 1 250

d) 2 000 T = « + t

e) 2 500

20L | doooL 4 .
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03- -Gov\q&o do 22 QN

fx)=axX +bxte

.Q(x): 2% + 3x -1

a(X) = -—-Sxt—-'lx + 4

("m\.’iiw . f?o.ta‘. bole

a =0

S 1
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(a0 Sey wrdiew V)

N /\ v
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4 > -
K b
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Q.\) € Simetico em m\ac.‘aso 00 KU &iXd

( rete wesdical Qe Pesn ?do awtdice)
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3-4 Concavi dkdo_,

{l(x)-.- ax +bx+c

/N

>0 Q<O
CONCAVIDADE COMCAVIDADE
P\ Ui P\ Bao
Y Y
o
- 4 >
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3-2 Ralbts

(-za Nalores dv. X fera. o3 qooas (‘.w);o:

_Q(x) - &XL+ bx+c;o
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AS>o

Ls 2 n.taza distitas

D=0

5 2 r«ﬁacs fjue-is

(Unica tm"b/ )

A <O

|
', 050 he! uibu reeis
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N o'+ bx4c

33 Qozfiuev\“h, “o"

E.-_, //c\\ : ro.?tuenth onde a (Jo.ro.\.uo\ corta
0 UX® vestical ('\mlar dl a a.)c.»\db x e bm)

& _gcx) - QX + byt e
QL) = qu*VO-tc,

%‘9) - C

A e
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1. LonCavIDpADE /

N a® A

2. RAIZES - intercgpte om o wxo x .

—

3. TEQRM® INDEPENDENTE - ivl'lercz‘;'fo om O

UXO J .
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(ii) Cshoce © Gwlxico dc. ,S(x): x - 4x

/
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Coordenachas do \)d ctice

_F(y) = axt-l—LX-K—

-
1
|

)% xiad

- — e =
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XV: X1 + _YI'X‘

Lz

)(01’ ’B"Ar&

= ")Z!’/ﬁa _ -—L/a
2

\ <

l%v - -%0- . (6\, :_Y(Xv):: GX:'FLXV"*C/

O wrdice & Qo.cot\p\& st no ?ovd\o
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eﬁ(em?\o

Pesimetro = 100 .

4 L
a K
C —_ _—
* X
-
/
A%« 2eety <o ey
i) ﬂ =Xy o KR=zX .(50-x)
m‘ﬁx. -
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A=

V4 -(NSK)-)c;)

50x - ){L
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